11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 22.12.2012 10:36:22

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 23.12.2012 15:14:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273121/answer/273148




[Tpu 6uoncuu 6GepyT Te, KOTOPHe HaxofAT( s He 3Hal0 KaKyl0o KOHKPETHO TeXHUKY IIPUMEHSIIN, HO
faxke MPU ONTUYECKOM YBEJTMYEHUH BO BPEMSI OTIePAIiy JOCTATOYHO XOPOIIIO MOXKHO OLIEHUTh
CIIePMATO30UOb! TOJIBKO IIOT MUKPOCKOIIOM).



